
保護者向け 放課後等デイサービス評価表 結果 R5.4

はい
86%

どちらとも
いえない

9%

いいえ
5%

①⼦どもの活動等のｽﾍﾟｰｽが⼗分
に確保されているか

はい
95%

どちらとも
いえない

いいえ
0%

②職員の配置数や専⾨性は適切か

はい
71%

どちらとも
いえない

24%

いいえ
5%

③事業所の設備等は、ｽﾛｰﾌﾟや
⼿すりの設備などﾊﾞﾘｱﾌﾘｰの配
慮が適切になされているか

はい
100%

どちらとも
いえない

0%

いいえ
0%

④⼦どもと保護者のﾆｰｽﾞや課題が
観的分析された上で、放課後等ﾃﾞｲｻｰﾋﾞ

ｽ計画が作成されているか

はい
95%

どちらとも
いえない

5%

いいえ
0%

⑤活動ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑが固定化しない
よう⼯夫されているか

はい

どちらとも
いえない

0%

いいえ
0%

⑦⽀援の内容、利⽤者負担等に
ついて丁寧な説明がなされたか

はい
100%

どちらとも
いえない

0%

いいえ
0%

⑧⽇頃から⼦どもの状況を保護者と伝
え合い、⼦どもの発達の状況や

課題について共通理解ができているか

はい

どちらとも
いえない

57%

いいえ
19%

⑥放課後児童ｸﾗﾌﾞや児童館との交
流 や、障害のない⼦どもと活動す

る機会があるか



はい
100%

どちらとも
いえない

0%

いいえ
0%

⑨保護者に対して⾯談や、育児
に関する助⾔等の⽀援が⾏われ

ているか

はい
71%

どちらとも
いえない

29%

いいえ
0%

⑩⽗⺟の会の活動の⽀援や、保
護者会等の開催等により保護者
同⼠の連携が⽀援されているか

はい

どちらとも
いえない

10%

いいえ
0%

⑪⼦どもや保護者からの苦情について、対
応を整備するとともに、⼦どもや保護者に
周知・説明し、苦情があった場合に迅 速か

つ適切に対応しているか

はい
100%

どちらとも
いえない

0%

いいえ
0%

⑫⼦どもや保護者との意思の疎
通や情報伝達のための配慮が

なされているか

はい
95%

どちらとも
いえない

5%

いいえ
0%

⑬定期的に会報やﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ等で、活動概要
や⾏事予定、連絡体制等の情報や業務に関
する⾃⼰評価の結果を⼦どもや保護者に対

して発信しているか

はい
95%

どちらとも
いえない

5%

いいえ
0%

⑭個⼈情報に⼗分注意しているか

はい
90%

どちらとも
いえない

10%

いいえ
0%

⑮緊急対応ﾏﾆｭｱﾙ、防犯ﾏﾆｭｱﾙ、
感染症対応ﾏﾆｭｱﾙを策定し、保護
者に周知・説明されているか

はい
100%

どちらとも
いえない

0%

いいえ
0%

⑯⾮常災害の発⽣に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が

⾏われているか



＊ご意⾒
（環境について）
①建物が古くバリアフリーではない。
②活動のスペースは、どんな活動をするのかによるので何とも⾔えません。
（児童クラブ等との交流について）
③知らないだけかもしれません。
（保護者同⼠の連携について）
④参加不⾜でよく知りません。

＊事業所より
①今までのわかばはバリアフリーでなく、不便なこともあったと思います。新しいわかばは
バリアフリーになっていますが、環境に⼼配なことがある時は伝えていただけるとありがた
いです。
②個⼈のスペースが⼗分取れるか配慮しながら活動を考えていきたいと思います。
③児童クラブ等との交流は、今後、⼦どもたちが無理なく参加し、交流できる機会をつくっ
ていきたいと考えています。
④令和４年度の保護者会では、NPO法⼈すだちの相談⽀援員の⽅に講話をお願いしました。
障がいのある⼦を育てるお⺟さんでもあり、貴重なお話を聞くことができました。また、あ
る保護者の⽅にも、⽀援が必要なお⼦さんが⾃⽴するまでや現在の様⼦について、⾃⾝の経
験をお話していただきました。わかばの活動の様⼦も、写真や動画で⾒ていただき、知って
いただくことができてよかったです。茶話会では、⼩グループになり保護者の⽅たちにお互
いにお話していただくことができました。今後も、多くの⽅に参加しいただくことができる
よう、⽇程や内容を考えていきたいと思います。⽇程や内容等ご希望がありましたら、ぜひ
教えてください。

はい
100%

どちらとも
いえない

0%

いいえ
0%

⑰⼦どもは通所を楽しみに
しているか

はい
100%

どちらとも
いえない

0%

いいえ
0%

⑱事業所の⽀援に満⾜しているか


